

PROSPECT

APPLEPECT

SORBENT FIBRE DIETETICE



PRO HEALTH

SUPLIMENT ALIMENTAR

capsule

Compoziție:

Ingrediente active	Cantitate per 1 capsulă	% VNR
Pectină de măr (<i>Malus domestica</i>)	750 mg	*

* Valoarea nutrițională de referință (VNR) nu a fost stabilită.

Ingrediente: Pectină de măr (*Malus domestica*) pulbere, **capsula:** gelatină.

ApplePect SORBENT este un supliment alimentar ce conține **Pectină de măr** – o formă de fibră solubilă care are capacitatea de a lega toxinele și metalele grele din tractul digestiv, ajutând la eliminarea lor din corp. Acest proces de detoxifiere poate contribui la menținerea sănătății generale și a funcției organelor vitale.

Beneficii:

- **Susținerea sănătății sistemului digestiv:** ApplePect SORBENT poate ajuta la menținerea unui tract digestiv sănătos prin promovarea unui mediu favorabil pentru probioticele și bacteriile benefice din intestin.
- **Reglarea nivelului de zahăr din sânge:** Consumul regulat de ApplePect SORBENT poate ajuta la controlul nivelului de glucoză în sânge, contribuind la reducerea riscului de diabet și susținerea sănătății inimii.
- **Sprijin pentru sistemul imunitar:** ApplePect SORBENT poate avea un impact pozitiv asupra sistemului imunitar, ajutând organismul să se apere împotriva infecțiilor și a bolilor.
- **Poate ajuta la pierderea în greutate:** ApplePect SORBENT este un remediu naturist folosit în curele de slăbire. Este fibra vegetală solubilă ce formează în amestec cu sucul gastric un complex gelatinos neabsorbabil. Acesta induce senzația de sațietate, reduce absorbția lipidelor, stimulează secreția biliară și reglează tranzitul intestinal.
- **Armonie digestivă:** Atenuează problemele digestive comune, inclusiv diareea și constipația, oferind ușurare și confort.
- **Absorbție îmbunătățită a fierului:** Poate îmbunătăți absorbția de fier, esențială pentru vitalitatea generală și deosebit de benefică pentru persoanele cu risc de deficiență de fier.
- **Ameliorarea refluxului gastric/acid:** Poate atenua simptomele de reflux acid, oferind alinare celor afectați de arsuri la stomac sau BRGE.
- **Booster pentru sănătatea inimii:** Ajută la scăderea nivelului de colesterol și susține o tensiune arterială sănătoasă, reducând riscul de boli de inimă.

Mod de utilizare:

Câte 1-2 capsule pe zi, preferabil cu 30 de minute înainte de masă, cu o cantitate suficientă de apă.

Păstrare:

A se păstra la loc răcoros, ferit de lumina directă a soarelui, umiditate și la temperaturi care nu depășesc 25 °C.

Precauții:

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A nu se consuma dacă sunteți alergic la unul din ingrediente.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

Femeile însărcinate sau care alăptează și persoanele care iau medicamente sau suferă de o problemă medicală ar trebui să consulte medicul înainte de a utiliza acest produs.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei de valabilitate inscripționată pe ambalaj.

Acest produs nu este medicament.

Forma de comercializare a produsului:

Blister a câte 10 capsule. Câte 6, 9 sau 12 blistere a câte 10 capsule în cutie pliantă de carton, împreună cu prospectul pentru utilizare.

Producător, deținătorul certificatului de înregistrare în Republica Moldova:**SC Balkan Pharmaceuticals SRL**

str. Industrială, 7/A, MD-2091, or. Sîngera, Republica Moldova

tel.: +(373) 22 53 61 60

Deținător notificare în România:**GABA OPTIFARM S.R.L.**

str. 1 decembrie 1918, nr. 46, ap. 31, or. Brașov, România

tel.: +(40) 746 488 222

